

# 高邮报

GAO YOU BAO

2012年5月24日 总第1915期  
壬辰年四月初四 星期四 2012年第99期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办



创建省级卫生城市  
营造最佳人居环境

夏鸣在邮开展“三解三促”活动

## 访民情 听民声 面对面 心贴心

本报讯 五月的邮城,繁花似锦,绿荫如海。21日至22日,省国土资源厅厅长、党组书记夏鸣在邮开展“三解三促”活动。两天中,夏鸣分别来到我市马棚镇、卸甲镇、菱塘回族乡等地,走村进户,并深入基层站所,访民情、听民声,与当地群众面对面、心贴心。

“万顷良田建设工程”是夏鸣关注的重点。21日下午,夏鸣轻车简从来到马棚“万顷良田建设工程”安置小区建设现场,详细了解工程的进展情况。

马棚“万顷良田建设工程”是省国土资源厅批准的土地整治项目,涉及马棚镇钱厦、十桥、东湖和阳沟等4个村,项目区建设总规模17579.76亩,共有789户需要拆迁,总投资1.9亿元。工程实施后,通过土地整理,可新增耕地728.84亩。为实施好该工程,马棚镇紧邻镇区建设安置房71572.35平方米,安置搬迁农户789户,小区建设工程预计10月底结束。此工程的顺利实施对于马棚的经济社会发展以及村容村貌的改善都具有十分重要的作用。

夏鸣对安置小区工程快速推进十分满意,他指出,加快实施“万顷良田建设工程”,有利于加快城镇化的进程,实现城乡统筹发展,有利于农村耕地资源、建设用地资源从零星分散转向空间集聚,有利于改善农村面貌,保护农村的生态环境,提高农民的生活质量,意义重大、影响深远。夏鸣希望马棚镇党委政府加快“万顷良田建设工程”安置小区建设,让广大农民融入现代城市文明,共享经济发展成果。

离开马棚“万顷良田建设工程”安置小区建设现场,夏鸣又风尘仆仆地赶往马棚集镇,走进部分商铺,与商户们交流。夏鸣向商户们详细询问了家庭情况、收入情况,他说:“一个项目激活一个镇区,马棚‘万顷良田建设工程’安置小区建成后,镇区的面积将进一步扩大。”(下转二版)

## 我市部署防汛防旱和秸秆禁烧工作

本报讯 23日下午,市委、市政府在行政中心会议中心召开会议,要求全市上下超前谋划,精心组织,全力推进防汛防旱和夏季秸秆禁烧、还田及综合利用工作。市领导方桂林、薛晓寒、孙建年、肖伯群、张贵龙出席会议,市委常委、政法委书记徐永宝主持会议。

会上,市长方桂林强调,防汛防旱和夏季秸秆禁烧工作突击性和季节性很强,各乡镇、园区及有关部门务必要统一思想,提高认识,充分认清抓好这两项工作的重要性,要把形势估计得更充分一些,把对策考虑得更全面一些,确保这两项工作取得实效。

方桂林说,主汛期即将来临,各地、各有关部门要立足防大汛、抗大灾,认真谋划,周密部署,采取扎实有效措施,全力打赢防汛防旱工作的攻坚战。要超前防范,着力完善防汛防旱基础工作,抓紧完善防汛预案,充分准备防汛物资,强化防汛队伍建设;要倒排序时,切实加快重点水利工程建设;要协同作战,全面提高防灾减灾能力和水平。

就如何做好今夏秸秆禁烧、还田及综合利用工作,方桂林要求,要坚持疏堵结合、双管齐下,切实解决焚烧秸秆、污染环境、浪费资源等问题。首先,“堵”的措施要进一步加强。要对照“不着一把火,不冒一处烟,不抛一条河渠”的目标,严格实行禁烧工作属地管理责任制和包干挂联制;要成立禁烧执法队和禁烧巡逻队,在时间和空间上实现全覆盖,特别是要严厉打击和从快处理“第一把火”。其次,“疏”的渠道要进一步畅通。一方面要大力推进全量还田,另一方面要积极开展秸秆综合利用。

方桂林强调,要强化领导、明确责任,硬化措施,加大宣传,强化协调、扎实推进,努力夺取防汛防旱和秸秆禁烧、还田及综合利用工作的全面胜利。

徐永宝要求,做好防汛防旱和秸秆禁烧工作,要进一步加大宣传和督查力度,确保各项工作落到实处;要召开专题会议,确保目标任务分解到位;要主动作为,不能靠、不能松、不能等、不能推,确保圆满完成各项任务。(下转二版)



昨日,为纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上讲话》发表70周年,市文联、市政协书画会在市区龙祥商业城“集雅斋”举办书画展览。我市书法家、美术家周同、周杏生等以毛泽东诗词和红军长征为题材创作的近30件书画作品吸引了许多书画爱好者前来观摩。 姚晓露 羊柳 摄

## 发挥桥梁纽带作用 加强两岸同胞交流

金春林在市台属联谊会第三次代表大会上要求

本报讯 22日上午,市台属联谊会召开第三次会员代表大会。会议总结回顾了市台属联谊会第二次会员代表大会以来的工作,通过了《高邮市台属联谊会第二届理事会工作报告》;通过了修改后的《高邮市台属联谊会章程》;选举产生了市台属联谊会第三届理事会会长、副会长、秘书长和理事会成员。扬州市台办副主任蒋清桃,我市委副书记金春林出席会议并讲话。

市台属联谊会第二次会员代表大会以来,台属联谊会理事会严格执行党的对台方针政策,积极组织台胞台属认真学习《反分裂国家法》以及胡锦涛总书记在纪念《告台湾同胞书》发表30周年座谈会上的6点意见,切实增强了广大台胞台属维护祖国和平统一的自觉性和坚定性。市台属联谊会还充分发挥桥梁纽带作用,利用春节、中秋节等传统节日,走访慰问重点台属和困难台属,为他们解决生活、工作等方面的一些难题。与此同时,市台属联谊会积极发挥自身优势,服务经济发展大局,创新推进“以台引台”工作法,协助市台办接待来邮台商经贸考察团15起,并积极宣传推介高邮,促成了37家台资企业和18家台属企业成功落户我市。

金春林在会上指出,市台属联谊会是由全市台属组成的爱国民众团体,是市委、市政府联系广大台胞台属的桥梁和纽带,是开展对台工作的重要载体。(下转二版)

## 开发区工会成省模范

本报讯 5月23日上午,高邮经济开发区荣获“江苏省工会工作模范开发区”授牌仪式在加州大酒店举行。省总工会副主席胡同军,扬州市总工会党组书记、常务副主席张立坤,扬州市总工会副主席马庆和我市市委常委、组织部部长刘春晓,市委常委、开发区管委会主任汤学仁,以及扬州市各县(市)、区、开发区(园区)工会负责人等出席授牌仪式。

据了解,高邮经济开发区是江苏省首批获表彰的20家开发区(园区)之一,也是目前扬州市唯一获此殊荣的开发区。当日的授牌仪式上,省总工会副主席胡同军为我市开发区授牌,扬州市总工会副主席马庆宣读了表彰决定。

我市市委常委、组织部部长刘春晓简要介绍了我市近年来经济社会发展所取得的成绩,并对市经济开发区荣获“江苏省工会工作模范开发区”荣誉表示祝贺。他希望市开发区以此为契机,视荣誉为责任,再接再厉,不断强化开发区工会工作,奋力开创高邮工会工作新局面,以优异成绩迎接党的十八大的胜利召开。

市委常委、开发区管委会主任汤学仁在讲话中说,此项殊荣是对开发区各级工会组织及3万多名职工的极大鼓舞和鞭策,经济开发区将以此为新的起点,不断开拓创新,进一步提升工会工作的整体水平。(下转二版)

## 八桥扬剧演出“村村行”活动启动

本报讯 20日下午,八桥镇恒丰村农民文化广场人头攒动,充满了欢声笑语,该镇“扬韵谱新曲、喜迎十八大”扬剧演出“村村行”活动启动仪式在此举行。在当天的首场演出中,该镇的扬剧票友为恒丰村的村民们送上了丰盛的文化大餐,受到了农民朋友的热烈欢迎。

曾多次被命名为省群众文化先进乡镇的八桥镇,群众文化活动十分丰富,扬剧演唱更是独具特色。演出现场,该镇35名扬剧票友以清唱、表演唱等形式,表演了《百岁挂帅》等扬剧经典名段和现代扬剧《向朝阳》等节目,表达了八桥人民迎接党的十八大的喜悦心情和团结奋发、昂扬奋进的精神风貌,赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩声。 木子 周雷森

## “航天水力”展雄姿

□殷朝刚

江苏航天水力设备有限公司水力设备项目,是我市水泵厂与央企航天集团联合投资的合资项目。项目的开工建设首开我市与央企合作之河,且备受人们关注。目前,项目建设进展如何?日前,记者深入项目现场采访。

走近项目现场,一幢外饰蓝白相间的高大厂房格外引人注目,宛如一艘巨大的“航空母舰”静泊在大地与蓝天之间。戴着安全帽的施工

人员,有的手上拿着施工图纸,有的抬着施工用具,他们面带笑容,一片忙碌。走进宽敞的厂房,犹如置身于带顶盖的广场。数十米高的房顶上,只见施工人员正在安装大型机械设备,工人们的应和声与施工安装过程中的敲击声交织在一起,令人振奋不已。据现场施工人员介绍,目前,大型机械设备正在紧张有序地安装,6月份将进行全面调试,7月

份全部投入生产。现场施工负责人自豪地对记者说:“我是高邮第一家与央企合作项目的建设者,见证了项目建设的全过程,项目的早日投产,是对我们所有建设者最大的回报!同时也是给所有支持项目建设的各级领导和相关部门最大的回报!”

走出厂房,记者发现厂区西南处一幢别致的办公楼已经建成,厂区大门以及雨水、污水管网正在施工。该企业负责人介绍说,(下转二版)

指标“达序时”  
冲刺“双过半”

**双兔** 中国驰名商标  
**喝米浆 更健康**

江苏双兔食品股份有限公司  
服务热线: 84637777 84476888 84478111

今日值班 胡行球  
责任编辑 郭兴荣

**尚美家居**  
国内一线品牌家具馆

地址:康华园·现代城东大门  
服务热线:84631708